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servizio esistente presso il tribunale di Vi-
gevano, disservizio al quale si deve la per-
sistente agitazione di quegli avvocati. 

« De Giovanni ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno iscritte nell'ordine del giorno, 
trasmettendosi ai ministri competenti quel-
le per le quali si chiede la risposta scritta. 

Così pure le interpellanze saranno iscrit-
te nell'ordine del giorno, qualora i mini-
stri interessati non vi si oppongano nel 
termine regolamentare 

La seduta è tolta alle 19. 

Ordine del giorno della seduta di domani. 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno di 

legge : 
Spese determinate dall' occupazione 

della Tripolitania e della Cirenaica, dal-
l'occupazione temporanea • delle isole del-
l'Egeo, e dagli avvenimenti internazionali: 
conversione in legge dei |Eeali decreti e-

messi dal 29 giugno al 30 dicembre 1913, e 
autorizzazione della spesa occorrente fino 
al 30 giugno 1914. (51 -bis) 

Discussione dei disegni di legge : 
3. Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero dell'interno per l'esercizio finanzia-
rio dal 1° luglio 1914 al 30 giugno 1915. (25) 

4. Eendiconto consuntivo della Colonia 
Eritrea per l'esercizio finanziario 1910-11. (7) 

5. Approvazione, con determinate ri-
serve, della Convenzione firmata a Berlino 
t ra l ' I talia e altri Stati il 13 novembre 1908, 
con la quale si modificano : la Convenzione 
di Berna del 9 settembre 1886 per la pro-
tezione delle opere letterarie e artistiche, 
compresi l'articolo addizionale e il proto-
collo di chiusura di pari data, nonché l 'atto 
addizionale e la dichiarazione interpreta-
t iva firmati a Parigi il 4 maggio 1896. (46) 

6. Conversione in legge del Begio decreto 
Io agosto 1913, n. 1038, che ha recato ag-
giunte al repertorio per l'applicazione della 
tariffa generale dei dazi dognali. (42) 

PROF. EMILIO PIOVANELLI 
Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 
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